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1. Décomposer un nombre (forme additive). ... /5

Décompose comme dans I'exemple. Exemple : 50 482 = 50 000 + 400 + 80 + 2

2. Décomposer un nombre (forme canonique). ... /5

Décompose comme dans I’exemple. Exemple : 42 500 = (4 x 10 000) + (2 x 1 000) + (5 x 100)

3. Décomposer un nombre en milliers et unités simples.. ... /5

Décompose comme dans I'exemple. Exemple : 548 920 = 548 milliers et 920 unités simples

4. Retrouver un nombre écrit sous des formes décomposées. ... /5

De quel nombre s’agit-il ? Ecris-le.

B 000 + 500 + 30 4 9 = ittt ettt e et st a e sae st e et st e s e skt es et st e es Rt ehe et aen e saeaea e saeeeeesaeenreans
300 000 + 70 000 4 9 000 = ...uviiceeeeverieeriaeiieeeeesvesstessteseeseesssesstessaesaesssessssesses snssesnnsssessssessessasesssn sreesssenssssnsessasesnsssses
(3X1000) + (5 X 100) 4 (2 X 10) F 7 = eoeeeeeee e ceereeererreerretiseeste e eeesressaes et e sae saeersesssesbessaensessestessssrseessesssssestesnsansessans
(5x100000) + (8 x10000) + (2 X 1 000) = .eecueeeerereeiererereeeertesessaesessessesssssaesessessessarsassaseasessessessestessessestessesseseenen
236 Milliers €t 905 UNILES SIMPIES = ..ottt st e ettt e e stestesas et ees e s ses e e stestesusesassannnnetestessesnnens
. . Résultat : ......... /20
3(10a 13 pts) 4 (moins de 10 pts)
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